



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА
«ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ АТО
«УКРАЇНЦІ-РАЗОМ!»

01032, м. Київ, вул. Саксаганського, 143-А

код ЄДРПОУ 40221035

п/р 26005052753264 Печерська філія ПАТ КБ «ПриватБанк», МФО 300711

www.ukrazom.org

тел. +38 (093) 300 75 75

E-mail: ukrazom@ukr.net

вих. № 1405

від «13» лютого 2017 року

Голові Чернігівської обласної
державної адміністрації
Кулічу Валерію Петровичу
14000 м. Чернігів, вул. Шевченка, 7

Шановний Валерію Петровичу!

Від імені членів громадської спілки «Всеукраїнське Об'єднання учасників АТО «УКРАЇНЦІ-РАЗОМ!» висловлюємо Вам свою повагу.

З початку війни організація активно допомагає нашим героям на передовій в зоні АТО, підтримує їхні сім'ї. На сьогодні наша організація має статус всеукраїнського об'єднання учасників АТО, представлена в кожній області України та налічує більше сорока тисяч активних учасників АТО (ЗСУ, НГУ, СБУ, ДПСУ та інших). Власними зусиллями ми створили і запроваджуємо програми соціальної підтримки та адаптації, що дають можливість учасникам АТО та членам їх сімей бути цілодобово захищеними та отримувати необхідну допомогу.

За ініціативою Всеукраїнського Об'єднання Учасників АТО "УКРАЇНЦІ-РАЗОМ!" створено програму «СОЦІАЛЬНА КАРТКА УЧАСНИКІВ АТО», яка дозволяє учасникам бойових дій на Сході України та членам їх родин бути захищеними та отримувати необхідну допомогу. «СОЦІАЛЬНА КАРТКА» є інструментом, що за допомогою відповідного програмно-технологічного забезпечення дозволяє кожному власнику отримувати такі можливості:

- безкоштовна правова підтримка та юридична консультація;
- безкоштовне обстеження та надання медичних послуг;
- психологічна підтримка;
- знижки на покупки у всеукраїнських торгових мережах;
- освітні, оздоровчі та розважальні програми для учасників АТО та членів їх сімей.

Наразі обсяг знижок та можливостей постійно збільшується завдяки новим партнерам.

В рамках цієї всеукраїнської програми пропонуємо підписати Меморандум про співпрацю та просимо Вас забезпечити інформування всіх учасників АТО Чернігівської області через військомати, управління силових відомств, управління соціального захисту, адміністрації, органи місцевого самоврядування та інші установи про можливість БЕЗКОШТОВНО отримати іменні соціальні картки учасника АТО "УКРАЇНЦІ-РАЗОМ!", а також забезпечити інформування суб'єктів господарювання, медичні заклади, юридичні установи та заклади психологічної допомоги через відповідні департаменти, управління та установи Чернігівської області про можливість долучитися та співпрацювати в рамках цієї всеукраїнської програми соціально-правового захисту учасників бойових дій та членів їх сімей і надавати власникам соціальної картки учасника АТО "УКРАЇНЦІ-РАЗОМ!" знижки на свої товари та послуги.

Додатково, прохання забезпечити інформування населення у місцевих ЗМІ щодо даної програми.

Попередньо вдячні Вам за допомогу.

Сподіваємося на розуміння та плідну співпрацю.

Слава Україні!

З повагою,

Голова Правління



Руденко Р.В.